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A fővárost szépítő mozgalom eredményei — Budapesten 
befejeződött a Vöröskereszt-vezetőségek választása

A Magyar Vöröskereszt országos köz­
pontjának székházában hétfőn sajtótájé­
koztatót tartottak a Szép, tiszta, virágos 
Budapest-mozgalom tavalyi eredményei­
ről, s a fővárosi vöröskeresztes vezető­
ség- és küldöttválasztó taggyűlések ta­
nulságairól.

Dr. Gács Ferenc, a Fővárosi KÖJÁL 
igazgató főorvosa, a Vöröskereszt orszá­
gos elnökségének tagja számolt be a cen­
tenárium tiszteletére meghii*detett, az ál­
lami és társadalmi szervekkel közösen 
arányított fővárost szépítő mozgalomról. 
/Elmondta, hogy csaknem negyvenezer 
társadalmi aktivista, több millió forint 
értékű társadalmi munkát végzett a moz­
galom keretében Budapestért. A XX. ke­
rületben játszótér kialakításához fogtak, 
a XIII. kerületben öregek parkját, a XIX. 
kerületben kultúrparkot, a XVI.-bán 
centenáriumi és ifjúsági parkot létesítet­
tek. Jelentősen kivették a részüket az 
üzemek is az akció feladataiból, számos 
vállalat, a vöröskeresztes aktivisták tá­
mogatásával, az üzemek belső és külső 
környezete rendezésén kívül az oktatási 
intézmények rendben tartását is segítet­
te. A fővárosi tanács értékelése szerint 
az üzemek az iskolákban 38 millió fo­
rint értékű javítási munkát végeztek. Dr.

Gács Ferenc szóvá tette, hogy ezentúl is 
sokat kell törődni a környezet tisztán 
tartásával, csinosításával. A mozgalom 
ne záruljon le a centenáriumi évvel — 
hangsúlyozta —, folyamatosságát, rend­
szerességét biztosítani kell.

Lezárultak a fővárosi helyi vöröske­
resztes szervezetek kongresszus előtti ve­
zetőség- és küldött választó taggyűlései.
A tapasztalatokat Vollár János, a Vörös- 
kereszt budapesti szervezetének titkára 
összegezte. A mintegy két és fél ezer he­
lyi szervezet taggyűlésein 160 ezren vet­
tek részt, s több mint 12 ezren felszólal­
tak. A taggyűléseken fórumot kaptak a 
helyi egészségügyi-szociális problémák. 
Elismeréssel szóltak a főváros 95 ezer • 
véradójának működéséről, 2341 egészség- p 
ügyi állomásának, 7286 elsősegélynyújtó 
helyének, s több mint tízezer házegészség- 
őrének szakszerű munkájáról. A megvá­
lasztott vezetőségekben sok a fiatal, s 
majdnem nyolcvan százalékuk nő. Jelen­
leg 13Í8 orvos tevékenykedik a helyi szer­
vezetekben.

Vollár János végezetül bejelentette, 
hogy március 9-én rendezik meg a Vei*- 
röskereszt budapesti konferenciáját, ahol 
megválasztják az új, 31 tagú budapesti 
vezetőséget. J. E.


